Beh 7 Dolín - VisegRun with Interreg PL-SK už na méte
Najkratšia vzdialenosť Behu 7 Dolín sa v tomto roku výrazne zmenila. Namiesto Piwnicznej vyštartoval zo slovenského Mníška nad Popradom. Tým získal beh cezhraničných charakter a nový názov: VisegRun with Interreg PL-SK. Nova trasa mala dĺžku 35 kilometrov. 

Do méty na krynickej promenáde najrýchlejšie dobehli: Kacper Piech (2:47:29), Kacper Kościelniak (2:50:07) a Tomasz Kawik (2:53:30) a Natalia Tomasiak (3:12:52), Katarzyna Wilk (3:14:26) a Karolina Obstój (3:15:21). Tri najlepšie panie dobehli rovno za sebou na miestach 11-13.
– Tento rok som už behal dlhšie vzdialenosti – priznal víťaz Kacper Piech – a vďaka tomu som sa pravdepodobne vytrénoval takticky. – Začal som preto veľmi pokojne a to sa vyplatilo. Okolo 10. kilometra som skočil z štvrtého na druhé miesto a až na výbehu na Wierchomlu som sa ujal vedenia. Pred koncom som dal zo seba všetko a dosiahol som víťazstvo. Trasa bola suchá, ale na ideálne behanie by mohlo byť tak o 3-4 stupne chladnejšie. 
– Môj menovec je veľmi silný pretekár, ešte mi do jeho formy trochu chýba, ale stále sa snažím zlepšovať svoje výsledky – povedal Kacper Kościelniak, ktorý vyhral beh pred rokom ešte na starej trase z Piwnicznej. – Najprv som sa po celú dobu držal Mikołaja Podsiadły, potom som ho predbehol. Kacpera som už nemal šancu dobehnúť, hoci som ho istú dobu videl. Z taktického hľadiska behám čoraz lepšie, už nemám tak horúcu hlavu na štarte. 
– Bežal som veľmi dlho na druhom mieste a snažil som sa ju udržať do konca, ale žiaľ, na 27. km som sa prevrátil na koreni a nepríjemne som si ublížil koleno – spomínal tretí na méte Tomasz Kawik. – Bál som sa, že sa to pre mňa už všetko skončilo. Našťastie sa Kacper Kościelniak zachoval v súlade s duchom fair play a pomohol mi vstať. Obitú nohu som pomaly rozhýbal a podarilo sa mi udržať tretie miesto. 
Natalia Tomasiak sa rozhodla na štart na poslednú chvíľu, „pobláznene“, ako sama priznala, týždeň po obsadení šiesteho miesta na majstrovstvách Európy v skyrunningu v Taliansku. – Až teraz budem mať čas na poriadnu regeneráciu – povedala. – Dnešný štart možno nebol príliš múdry, ale bolo to fajn. Tu som v práci, ale na poslednú chvíľu som sa rozhodla bežať vzhľadom na pozitívný cit k svojej Krynici. Vedela som, že Kasia a Karolina sú veľmi blízko a bežia rýchlo. Zamerala som sa predovšetkým na dobrú zábavu, a aj keby nadomnou zvíťazili, tešila by som sa. 
– Na trase som videla veľké množstvo pravákov, škoda, že som nemala čas na hubárčenie! – smiala sa Katarzyna Wilk. – Trasa bola pekná, ale celú dobu sme sa s Karolínou predbiehali. Dobehla som ju na 17. km, potom ona mňa na 23. km, držala som sa na jej chrbte do 32. km a začal útok. V cieli som už bojovala s kŕčmi oboch lýtok, ale dosiahla som druhé miesto a to s neveľkou stratou na takú pretekárku, akou je Natalia, takže som dvojnásobne šťastná. Som tu prvýkrát, ale určite nie posledný. 
– S Kasiou sme sa naháňali celý čas, predbiehali sme sa navzájom – povedala Karolina Obstój, ktorá skončila druhá v minuloročnom behu. – Nakoniec mi utiekla až na zbehnutí z Runka. Ale aj tak som veľmi spokojná, pretože som dobehla v super čase. Pred rokom som mala 3 hodiny 20 na trase o kilometer kratšej, takže veľmi sa z toho teším. Táto nová počiatočná časť trasy z Mníška sa zdá ľahšia, ako tá stará z Piwnicznej, pretože ide dole a po asfalte, ale kvôli tomu ju je potrebné rýchlo prebehnúť a tu je možné sa unaviť. 
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