10. TAURON Bežecký Festival – jubilejny, rekordný!
Desiata edícia TAURON Bežeckého Festivalu sa zapisuje do histórie ako rekordné. Počas troch dní v Krynici-Zdrój bežalo a mašírovalo 8 705 osôb, ktoré vyštartovali až 12 348 krát (tzv. osoboštarty)! Asi 15 000 osôb prešlo zónami aktivít, koncertov alebo bežeckým EXPO. – Som podmanená atmosférou Festivalu. Vrátim sa o rok! – oznámila Wanda Panfil, majsterka sveta v maratóne, ktorá bola jedným z čestných hostí krynického sviatku športu. 
Na ulici a v horách. Skvelí Poliaci!
V programe tohtoročného vydania krynického Festivalu bolo takmer 30 bežeckých súťaží a pochodov nordic walking vrátane noviniek – Beh 7 Dolín 117 a 80 km v rámci Vyšehradského Ultramaratónu prezidenta Lecha Kaczyńského. Účastníci si mohli vyberať z behov krynickou promenádou, uličnými behmi, až po náročné, ale scenériou prekrásne horské behy s vyznačenými trasami v Ľubovnianskej vrchoviny (Beskid Sądecki). 
Na festivalových trasách sa darilo veľmi dobre Poliakom! Paulina Tracz a Bartosz Gorczyca vyhrali legendárny Lotto Beh 7 Dolín 100 km, s historickou trasou Krynica – Rytro – Piwniczna – Wierchomla – Krynica. Titul majsterky Koral Maratónu obhájila Lidia Czarnecka. Cieľovú čiaru prešla s výsledkom 3:15:54 – o 10 minút lepším, ako minulý rok. 
Poľský rekord trasy v Životnej Desiatke premiéra Tadeusza Mazowieckého zlepšila Katarzyna Jankowska – 32 minút a 44 sekúnd. Rekord takmer dosiahol Henryk Szost. Výsledkom 28:55 rekordér Poľska v maratóne uzavrel svoje vystúpenia v Krynici (počas premiérového vydania Festivalu v roku 2010 skončil druhý). Najťažšou konkurenciou 10. TAURON Bežeckého Festivalu bol Brubeck Iron Run. Počas troch dní prekonalo takmer sto pretekárov až 100 míľ (160 km), rozložených do 9 konkurencií. Vyhrali Artur Jendrych (kategória 18-39 rokov), Radosław Ślaski (40+ rokov) a Krystyna Macioszek (generálna klasifikácia žien). 
Hrdinami udalosti sa stali tiež Mariola Stasiewicz (výhry Krynická Míľa a Krynická Pętla 15 km premiera Józefa Oleksyho), Patryk Marmon (Krynická Míľa – 4 triumf), či Evans Kipngetich Tanui z Keni (výhry v Koral Maratóne a Krynická Pętla 15 km) a Jayline Chemutai a Mathew Kosgei (obaja vyhrali Životnú Desiatku a pólmaratón). 
Najmladší účastníci akcie behali na 300 a 600 metrov. Ako vždy, deti boli sprevádzané najväčšími emóciami, aj keď tie prežívali najmä ich rodičia. V Behu Malopoľska, venovanému žiakom škôl z regiónu vyštartovalo viac ako tisíc malých športovcov. Hattrick v Nočnom Rodinnom Behu získala rodina Połeć z mesta Ruda Śłąska (vyhrali tiež v rokoch 2017-18) a maratónsku štafetu rozhodla v svoj prospech rodina Lizaków, ktorá štyri roky prichádza do Krynice v 14-osobovom zložení (!) na spoločný víkend relaxu a aktívneho životného štýlu. 
Pre zábavu a zdravie
TAURON Bežecký Festival je tiež – a možno predovšetkým – rekreácia a zábava. Rekordnú účasť mal Beh Prezlečencov (Bieg Przebierańców). Účastníci ohromili svojou tvorivosťou vtelujúc sa na niekoľko minút do kostímov komixových superhrdinov, pirátov, najrôznejších zvierat, klaunov, víl, čarodejníc, rytierov... jeden z účastníkov dokázal, že po krynických Bulwaroch Dietla, na koniec leta, je tiež možné... lyžovať! 
Hviezdy s festivalujúcimi
10. TAURON Bežecký Festival navštívili tento rok okrem iného bronzová medailistka majstrovstiev Európy v behu na 800 m Joanna Jóźwik alebo legenda poľského maratónu, majsterka sveta z roku 1991 Wanda Panfil. – Som uchvátená atmosférou Festivalu. O tejto udalosti som od účastníkov veľa počula, ale to, čo som videla na mieste absolutne prekročilo moje najsmelšie očakávania. Vrátim sa o rok! – povedala naša vynikajúca maratónska bežkyňa, ktorá na Fórum Šport, Zdravia, Peniaze – sprievádzajúcim behy v Krynici, spomínala svoju peknú kariéru a na méte Životnej Desiatky odovzdávala bežcom pamätné medaily z jubilejnej edície Festivalu. 
Jedinečné ocenenia a slzy šťastia
Množstvo konkurencií, zóny aktivít pre deti a dospelých, zóna EXPO so 150 vystavovateľmi, ale rovnako tak aj vysoké ocenenia – to sú charakteristické rysy TAURON Bežeckého Festivalu. Organizátori pripravili pre najlepších účastníkov tohtoročnej edície rekordné ocenenia – 650 tisíc PLN a osobný automobil. Auto vyhrala Urszula Gutowska z Kłobucka. 
Narodeninovo, spomienkovo
Je to už desať rokov behov v Krynici. Na promenáde v Krynici nemohla chýbať narodeninová torta. Predtým, ako mohli byť pochúťky zjedené, Vedenie Nadácie „Festiwal Biegów“ – hostiteľa podujatia v kúpeľoch, vyznamenali účastníkov krynických behov, ktorí sú s podujatím od samého začiatku. Viac ako 30 bežcov z celého Poľska, a rovnako tak aj predstavitelia partnerov a sponzorov zapojených celú dekádu do podujatia dostalo výnimočnú, jubilejnú medailu. – Najväčšou hodnotou tohto podujatia sú jeho účastníci – zdôraznil Zygmunt Berdychowski, predseda programovej rady Ekonomického Fóra a zakladateľ Bežeckého Festivalu v Krynici. 
– Máme za sebou absolutne fantastických 10 rokov. Tieto davy na promenáde a v celej Krynici, radosť žiariaca z tvárí bežcov, medaily a dresy finišera, ktoré hrdo nosia, sú dôkazom jedinečného statusu Bežeckého Festivalu medzi poľskými bežcami. Pred nami sú ďalšie, neopakovateľné vydania, ktoré už dnes sľubujem. Dovidenia v septembri roku 2020! – povedala Anna Czerwińska, predsedníčka Nadácie „Festiwal Biegów”. 
Zápisy na 11. TAURON Bežecký Festival už prebiehajú na stránke www.festiwalbiegowy.pl
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